

Informe de fiscalización sobre el control interno del Ayuntamiento de Burjassot, correspondiente al ejercicio 2014

CORRECCIÓN DE ERRORES MATERIALES

En la página 5, apartado 2

En el primer párrafo, donde dice: 32.674, debe decir: 32.754

En la página 6, apartado 2, cuadro 1

En la subárea “Personal al servicio de la Corporación Local”, donde dice: 2.650, debe decir: 2.730

En el total área 1, donde dice: 9.685, debe decir: 9.765

En el total áreas, donde dice: 32.674, debe decir: 32.754

En la página 7, apartado 2, gráfico 2

En gestión administrativa, donde dice: 9.685, debe decir: 9.765

En total puntuaciones, donde dice: 32.674, debe decir: 32.754